

“单枪匹马”中 821 万 团队作战擒 385 万

揽足彩大奖！两地彩友方法大不同

近期,传统足彩 14 场胜负游戏百万元大奖频爆,揽热彩市。前不久,广东广州 821 万、江苏盐城 385 万元得主分别现身领走大奖。两地购彩者所中均为足彩,前者为“单枪匹马”,以一张小复式票中出;后者为团队作战,凭借多张单式票中出。

小复式票擒 821 万

广州彩友坦言“走运而已”

前不久,广东广州彩友谢先生现身市体彩中心,领走足彩 821 万元大奖。

2 月 3 日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 19015 期开奖中,谢先生凭借一张 256 元的小复式票,中出 1 注 500 万元一等奖及 7 注二等奖,单票收获奖金 821 万元。

领奖时,谢先生笑称,能中大奖并不是因为自己眼光独到,或胆大心细,而只是“走运而已”。

据介绍,2 月 2 日晚上 8 点多,谢先生多场赛事选择了博冷

或防冷,有 2 场德甲直接单挑平局,勒沃对阵拜仁,则选的的主队不败选项。谢先生表示,其实买彩票的时候,就有强烈的预感这次会中大奖。当他看完最后一场的尤文对帕尔马果然出了“1”(即平局)的赛果,他的预感就高达 9 成了。

谢先生于 2003 年起买足彩,是名副其实的“老粉丝”,“那个时候猜 13 场,也没有任 9(即任选 9 场)。后来多猜了一场,又多了任 9。那几年收入不高,一个月买个 200 来块都觉得挺多了,现在收

入高了,一期都能买个 200 多元,水涨船高嘛。”

谢先生还透露,他是慢慢摸索才找到自己喜欢的“路子”：“一开始也是‘正路’为主的,可是你多看多买就会发现其实正路才是冷,而且你按正路买,就算中了,奖金也不多,没意思,所以干脆转向去博冷,收获还不错。”

谢先生说:“足彩对我来说,不能说不可或缺,但确实给我的生活增加了乐趣。朋友问我平常都有什么娱乐,我都回答说‘买足彩!’”

年前刚中 651 万

盐城团队多张单式票擒 385 万

近日,江苏盐城彩友周先生现身省体彩中心,代表团队领走足彩 385 万元。

2 月 11 日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 19016 期开奖中,周先生及其团队凭借一张 10 元单式票,中出 1 注 363 万元一等奖。加上另外多张彩票还击中了二等奖多注,合计揽获奖金 385 万元。

周先生上一次到南京领奖是

去年年底,中出的奖项是 2018 年 12 月 27 日开奖的传统足彩第 18175 期,那一期他们斩获了 2 注一等奖及多注二等奖,光一等奖奖金就达到 651 万多元。

与以往一样,该团队采用足彩软件分析进行投注,打出的均为单式票。第 19016 期的难点除了国米主场负博洛尼亚这场大冷,还有多场比赛战成平局,如 AC 米兰和罗马握手言和、乌迪内

斯 1 比 1 佛罗伦萨、热那亚 1 比 1 萨索洛以及斯图加特 2 比 2 弗赖堡,马竞客场 0 比 1 负于贝蒂斯也令人头疼,但无论赛果如何诡异,当期所有场次均被周先生团队拿下。

与上次领奖不同的是,周先生这次将中出二等奖的 14 张单式票也带来了,这样连同中出的 1 注一等奖,当期共收获 385 万多元。(陈敏/整理)

●旺站

甘肃张掖 05106 网点

中出 1000 万获体彩中心嘉奖

2 月 18 日,甘肃省体彩中心和张掖体彩分站工作人员一行人来到临泽县,为中出体彩大乐透第 19014 期 1000 万巨奖的 05106 网点颁发“千万大奖中奖投注点”奖牌和奖金。

该网点位于张掖市临泽县繁华街道,是一家经营了十几年的体彩网点。18 日上午,当网点门口拉起写有“热烈祝贺本店喜中体彩大乐透一等奖一注奖金 1000 万元”红色条幅,立起庆贺中出大奖的气球拱门的时候,路过的市民被这些醒目的宣传口号吸引了眼球,纷纷围拢过来一探究竟。

现场邀请了社火队在中奖网点门口开始表演,鼓手们熟练的步伐、铿锵有力的太平鼓声、“噼里啪啦”的爆竹声,将喜庆气氛燃



到了高潮。不一会儿,网点就里三层外三层地站满了人。

当听到网点业主描述中奖过

程后,现场观众赞叹不已,争先恐后挤进网点买大乐透,准备“沾沾福气”。

(陈敏/整理)

●观察

大奖奏响“春之音”

■陈敏

这个春天,体彩大奖呈现“百花齐放”之势。

以体彩大乐透为首的大盘游戏,将一注又一注千万大奖回馈彩市。2 月 19 日,体彩大乐透新规则上市首期开出 1 注 1800 万元头

奖,刷新了彩市单注头奖最高奖金。这也意味着,大乐透头奖正式开启“1800 万元时代”。当期,还中出了 2 注 1000 万元头奖。

与此同时,地方大盘游戏也“不甘寂寞”,成为体彩百万元大奖的又一个阵地。前不久,浙江体

彩 6+1 中出 1 注 500 万元头奖;福建 31 选 7 中出 246 万元大奖。

竞猜型游戏方面,猪年开市第一天,传统足彩 14 场胜负游戏便中出 28 注 363 万元一等奖。

听!体彩大奖正在奏响“春之音”。

浙江 6+1 中 500 万 福建 31 选 7 中 245 万 体彩地方游戏“春意盎然”

近年来,体彩地方大盘游戏已经成为百万元大奖的另一个阵地。前不久,浙江杭州一购彩者中出本地游戏 6+1 头奖 500 万元;福建莆田一购彩者中出本地游戏 31 选 7 大奖 246 万元。

朋友手机号守了 2 年

杭州彩友中“6+1”500 万

2 月 21 日,浙江杭州彩友李先生现身省体彩中心,领走“6+1”头奖 500 万元。

2 月 19 日,在浙江体彩“6+1”第 19019 期开奖中,李先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 500 万元头奖。

李先生说,这注大奖对他来说是“一场及时雨”,“现在老家在盖房子,正好是缺钱的时候。”

李先生是建德人,四十多岁,家里生活水平一般,为了生计一直在杭州市区打工。前两年老家拆迁,为了盖新房子,他拿出了自己全部的积蓄,“跟亲戚朋友借了一些,但是仍然不够”。

2 月 19 日晚,李先生打开手机查看 6+1 开奖。按照习惯,他要看一下自己买了两年的几注号码有没有中奖。令他没想到的是,当天成了他人生中一个重要的日子,因为他发现彩票上的第 4 注号码和当期的中奖号码完全一致。

作为一个资深购彩者,李先生知道这意味着什么。“虽然中大奖是我的一个梦想,但是当大奖真的来了,我却老觉得不真实。”

李先生说,他是一个比较



中奖彩票

单调的人,没什么爱好,唯一能坚持下来的就是购买体彩 6+1,“从 1999 年上市到现在我一直在买。以前一个星期买一次,后来就坚持每期都买了。”

对于这次中奖,李先生称要感谢朋友,因为这次中奖彩票上的几注号码是他截取了几个朋友的手机号码凑成的。这几注号码他守了两年。

当知道自己中了大奖后,李先生激动得一晚上没睡着,重新规划了自己的生活。

“我打算用这笔钱先把房子盖起来,然后买辆车,”他说,“剩下一部分存到银行里,另一部分我打算资助生活比较困难的亲戚朋友。”

机选 8 个号码复式

莆田彩友中“31 选 7”246 万

前不久,福建莆田彩友程先生现身省体彩中心,领走“31 选 7”大奖 246 万元。

1 月 27 日,在福建体彩 31 选 7 第 19027 期开奖中,程先生买了一张 8 个号的复式票,中出 1 注 245 万元一等奖及 7 注三等奖,单票收获奖金 246 万元。

据了解,程先生购彩已有 20 多年。早年,他喜欢自己选号,推敲走势图;后来,他只在遇到体彩店或是想起来时,才会机选一张彩票。按程先生的话来说,购买彩票讲究的是缘分,能否中奖讲究的是运气,心态淡定才是最关键的。

程先生说,他之前最高中过 5 万余元。对此,他表示,做什么事,不是付出了就能有回报,也不是一付出就能有见效,它需要的是耐心。因而,一直以



中奖彩票

来,他都是用淡定的购彩之心,默默地在为社会公益事业奉献自己的微薄之力。

1 月 27 日,他的这份淡定、坚持之心,终于迎来回报。当晚,随意机选的一张 8 个号复式票,帮助他实现了大奖梦想。

(陈敏/整理)